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Tehndg Alaymviopog

® Y UUTANPOCTE £3() TO OVOUATENAVUUS GUG:

o Aut eivan pia e€étaom pe epwtiioelg TOmoL " moAAAmAGDY emAoydY”. Ou anavtioelg cag
TPETEL YO XATAYPAPOUY GTOUG HATAAANAOUG TUVAKEG TLO HATW.

o Anavteiote 6Aa ta Bépata. O cuvohinde aplbudg povadwy eivou 60.

o H didpxeia e e&étaonc eivan 2 dpeg. To uARESIo autd mapadideton xatd T AN .

1. (20 x 1.5 = 30 povddeg) 'Eotw Ly = {a” | n > 0}, Ly = {a"b" | n > 0} »ou
Ly ={a™b"c" | n > 0}. Kotatdlte wébe pla and e napondton yrdooeg o plo and tic
axdhoulec xatnyoplec:

o K (xavovixi)

o KK (xatnyopnuatixd, ahié 6yt xovovixr)

A (avadpopxh, ahrd byt xotnyopnotixy)

AA (avadpopnd aptBufotun, arhd byt avadpopxi)

YA (ocuvavadpouxd aptBunotun, arrd 6yt avadpoutxh)

T (oYte avadpound aptbufioun, ovte cuvavadpouxd aptfufotun)

[Adooo | Katnyopla ||
Ly x Ly

Ly x Ls

Ly x Iy

Ly x Ly

Ly x Ly

Ly x Ly

L_l X Ly

LiL,

LoLs

Lsly

Ko x Ly

Ko x L1 x K;
Ko x Ly

Ko x Ly x K;
Ko x L3

70 X Ly

Ko x [, x K3
70 X Ly

Ko x Ly x Ky
70 X Ls




2. (20 x 1.5 = 30 povadeg) Kotatdlte wdbe plo and tic nopouxdtw yhdooeg og pla and

T axbhovbeg xatnyoplec:

o A (avadpoutxy)

o AA (avadpouxd aptburotun, arid oyt avadpoutxh)

o YA (ouvavadpound aptbufoun, ohhd dyt avadpopxh)

o T (obte avadpouxd aptburowun, ovte ouvavadpoutxd aptbufioun)
(Xe ohec tic YAdooee, M oupPohriler pia unyovy Turing, p(M) ovpPoriler pio xotdh-
Ay xwdixomoinoyy e unyovihe Turing M, L(M) oupforiler ) yrdooo mou yiveto

dexth and tn pnyovh) Turing M, xau |L(M)| ovpPoriler tov aptbud twv Alewv ot
vadooo L(M). Erniong, t. &. elvon plo ouvtopoypagio yia " tétow dote”.)

| Mdooa | Katnyopia ||
{p(M) | [L(M)| =9}
{p(M) | 99 = [L(M)| =9}
{p(M) | L(M)"{a"b" | n >0} =0}
{p(M) | nyrdooa L(IM)N {a"b" | n > 0} eivon dmetpn}
{p(M) | nyrdooa L(M)N {a"b" | n > 0} eivon avadpop}
{p(M) | L(M)0{a"b"c" [n =0} =0}
{p(M) | nyrdooa L{M)N {a"b"c¢" | n > 0} eivon dneen}
{p(M) | nyrdooa L{IM)N {a"b"c" | n > 0} elvon avadpopn}
{p(M) | L(M)N Ky =0}
{p(M) | nyrdooa L(M)N Ky eivar &rerpn}
{p(M) | nyrdooa L(M)N Ky elvan avadpopuxh }
{p(M) | L(M)N Ky =0}
{p(M) | L(M) x K, =0}
(00 | LM xFy =0}
{p(M) | L(M)N K, = LOM) 0T
{p(M) | L(M) x Ky =L(M) x Ky}
{p(M) | undpyet xavovu yhdooa L t. &. 0 L(M) N L elvan xavovi }
{p(M) | urndpyet pun xavovodh yhdooa L t. &. n L(M) N L elvor un xavovixr
{p(M) | undpyet xavovuh yhdooa L t. &. n L(M) N L elvon un xavovih
{p(M) | undpyet un xavovodh yhdooa L t. &. n L(M) N L eivon xavovih}




